



繼荷蘭踏上復甦之路後，另一歐洲傳統足球勁旅意大利亦有谷底反彈的跡象，這支三屆世界盃盟主在歐洲國家盃外圍賽（歐國外）以6：0大破列支敦士登，創下球隊57年來最大勝仗紀錄，老將加利亞雷拉更梅開二度成為隊史最

年長入球球員。不過比起大勝弱旅，看到摩斯堅恩及史提芬奴辛斯等小將逐漸上位，相信更令意大利球迷開心。



■摩斯堅恩
(左三，藍衫)
頭槌攻門破網。
法新社



■加利亞雷拉(右，21號)成為今場比賽的主角。
法新社

改寫最年長入球紀錄 宰魚腩創57年最大勝仗

新老竟兵

皆大歡喜

■莫拉達慶祝入波。
路透社



主帥家事請假

莫拉達爭氣

西班牙國足主帥安歷基臨開賽前因有家事為由請假，未能親自督戰，然而艾華路莫拉達於這場本港時間周三凌晨上演的歐國外比賽，仍上、下半場分別一腳一頭建功，助「狂牛軍團」作客淨勝馬爾他2：0，F組兩戰兩勝。正被車路士外借到馬德里體育會的莫拉達，上次為國入波已是2017年11月。「教練知道我在這支球隊是踢得何等高興，很感激他，」莫拉達說：「我們希望盡快出線，故今天一勝是很重要。」

■香港文匯報
記者 梁志達

自缺席俄羅斯世界盃決賽周後，意大利決定進行換血革新，請來名帥文仙尼執教，大舉重用小將，在今次歐國外終於初見成效，尼高路巴列拿、摩斯堅恩和史提芬奴辛斯等年輕球員亦不負厚望有出色表現。本港時間昨日凌晨主場迎戰魚腩球隊列支敦士登，「藍衣軍團」一改穩守突擊的傳統踢法，以極具侵略性的足球摧毀對手防線。

23歲的薩斯索羅中場史提芬奴辛斯第2次踢國際賽便迎來處子「士哥」先拔頭籌。年僅19歲的摩斯堅恩繼上場對芬蘭後又有進賬，而擔任正前鋒的老將加利亞雷拉也兩度憑12碼建功，從而以36歲零54天之齡成為意國足球隊史上最年長的入球者，打破了彭路基在2008年以35歲零2個月所創造的紀錄。意大利最終亦順利以6：0大勝對手，兩戰兩勝於G組高踞榜首。

文仙尼上任後奠定了馬高華拉堤與佐真奴費路的中場核心地位，以增強球隊進攻組織力，至於摩斯堅恩等小將則以速度及活力於前場壓迫對手防線。不過，球隊縱於小組取得兩連勝，惟對手實力不強未能作準，這支歐洲傳統勁旅是否真正復甦尚有待驗證。

加利亞雷拉感激文仙尼信任

相隔9年再於國家隊取得入球，加利亞雷拉今場除梅開二度外，在前線亦多次和隊友做出漂亮配合，這位現效力森多利亞的老牌射手表示，感激主帥的信任：「感謝文仙尼一直觀察我的表現，我很想以表現回報他的信任，我現在的感覺完全不像36歲。」

■香港文匯報
記者 郭正謙



■史提芬奴辛斯(左二)取得自己首個國際賽入球。
法新社

丹麥絕境反撲逼和瑞士

同日歐國盃外圍賽D組出現一幕絕地反擊，完場前7分鐘仍落後三球的丹麥在作客環境下最後竟能神奇追和，以3：3逼和瑞士搶回寶貴一分。

主場出擊的瑞士今場僅19分鐘就由費奧拿打開紀錄，換邊後瑞士仍然強勢，先有



■達斯加特(右二)最後關頭跳頭鵝。
法新社

格列沙加的「招牌」遠射再入一球，加上比列安保路亦有一球進帳，瑞士一度以3：0遙遙領先。不過，賽事真正高潮在最後7分鐘才出現，丹麥先有佐真遜接應基斯甸艾歷臣的罰球一頂破網。面對丹麥後上氣勢，瑞士顯得手忙腳亂，防線頻頻出錯，遭丹麥突破越位再追一球後。丹麥補時階段再有達斯加特快出迎的門將一步頂入，連同補時完成9分鐘內連追三球的創舉。搶回一分的丹麥現列D組第3，要爭出線尚要繼續努力。

■香港文匯報
記者 郭正謙

快艇6連勝闖季後賽

美國職籃(NBA)當地26日共進行了10場比賽，公鹿主場以108：94戰勝火箭，喜獲3連勝。快艇作客以122：111輕取明尼蘇達木狼，收穫6連勝的同時正式鎖定季後賽席位。

公鹿的阿迪圖昆保跟火箭的球星夏頓對決，「字母哥」貢獻19分14籃板，夏頓則有23分10籃板7助攻。然而「字母哥」充分發揮自身特點，持球強攻，在內線得分並充分保護籃板和籃筐。公鹿得分後衛比迪梳爾在第三節表現一鳴驚人，拿下4個三分球並成功防守夏頓，幫助球隊鎖定勝局。

快艇近期狀態勇猛，11場比賽已拿到10場勝利。本場比賽快艇替補陣容



■加連拿利(左)為快艇攻入25分。
美聯社

■熱火高掛保殊的球衣。
法新社

火力全開，而木狼替補得分不足快艇的一半，且防守問題依舊是硬傷，首節過後讓快艇攻下42分，單節淨負19分，雖然後三節努力追分，但仍難以抹平首節的巨大分差。

熱火為保殊1號球衣退役

同日邁阿密熱火主場99：104不敵魔術，賽前熱火為該隊効力7年間隨隊兩奪NBA總冠軍、已於2017年退役的全明星前鋒保殊，舉行了將其1號球衣榮休的儀式。

■新華社、綜合外電



舉重有望保住2024奧運資格

受到一系列興奮劑事件影響的舉重能保住2024年巴黎奧運會資格？根據國際奧委會(IOC)26日消息，他們已對舉重項目保住資格「開綠燈」，取消了之前的「有條件准入」，但要求國際舉聯(IWF)必須和國際檢查機構達成協議。

IOC執委會26日在瑞士洛桑召開會議，會上執委們作出取消舉重在巴黎奧運會上「有條件准入」的決定，稱他們已注意到IWF在反興奮劑方面的積極舉措。不過IOC依然要求，IWF必須和IOC下面的國際檢查機構達成協議來加強對舉重項目的興奮劑檢測。此前，舉重項目因為頻發興奮劑醜聞而使得其在奧運會的地位受到很大威脅，IOC削減了該項目在東京奧運會的規模：取消了一個男子單項，並在參賽人數上減少了64人。

另外，因涉嫌行賄拉票而正在接受法國司法機關調查的日本奧委會主席竹田恒和即日辭去IOC委員一職。竹田此前已宣佈，在今年6月任滿後將不再連任日本奧委會主席，日媒預測他還可能辭任東京奧組委副主席。

■新華社

紅魔祖記7月中國行



■蘇斯克查上任後，保羅普巴狀態明顯回勇。
法新社

■雲高爾(右)兩周前宣佈退休。
法新社



■蘇斯克查宣佈退休。
法新社

捷西斯起孖助巴西報「捷」



本港時間三日凌晨足球友賽，巴西憑曼城的加比爾捷西斯(圖左二)攻入兩球，作客贏捷克3：1。

艾拉口不擇言被告上法庭

上月歐聯遭曼聯反勝淘汰後，巴黎聖日耳門(PSG)球員曾被艾拉形容為「一群同性戀者」。據報一個同性戀權益組織已將這位前法國國腳左閘

告上法庭，指控他發表恐同言論。假如罪成，艾拉可面臨最高1年監禁。

邁阿密賽祖高域意外落馬

昨日邁阿密網球賽男單16強，世界第1、塞爾維亞名將祖高域以6：1、5：7、3：6不敵西班牙球手阿古特，意外無緣8強。祖高域說：「第二盤我給對手太多機會，他也把握住。只能怪自己，我浪費了太多機會，有幾局太掉以輕心了。」阿古特8強將鬥美國球手伊斯拿。

■新華社